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Також необхідно загалом розвивати країну та збільшувати ВВП, 
утримувати інфляцію у встановленому коридорі значень 2,5–3,5%, так 
як з 2013 р. і до сьогодні значення рівня інфляції знаходилося сильно 
нижче встановленого коридору на рівні 0,5%, що має негативний вплив 
на економічне зростання країни. Щодо відсоткової ставки, центральній 
банк країни повинен прагнути утримувати її на певному рівні для 
регулювання зростання цін на товари, а також для збереження швидкості 
зростання ВВП. 
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Дослідженню проблем транскордонного співробітництва у Карпат-

ському Єврорегіоні на сьогодні розглядається багатьма вченими.  
На жаль, ключовою проблемою є занадто великий масштаб міжрегіо-
нальної співпраці між п’ятьма країнами (Україною, Польщею, 
Словаччиною, Угорщиною та Румунією) та підвищення ефективності 
регіонального транскордонного розвитку саме там, де офіс національної 
частини знаходиться (нині у Львівській області). 

Сподіваюся, що за участі фахових експертів, Закарпаття поверне та 
стане українським центром Карпатського Єврорегіону, і тому варто 
приділити увагу напрямкам, над якими Нам з Вами прийдеться 
працювати, щоб довести ефективну діяльність такого рішення.  

Безумовно першим напрямком повинен стати розвиток транскор-
донних економічних відносин. Основна мета – реалізація міжрегіо-
нального економічного розвитку через формування освітніх центрів, 
промислових парків, бізнес-інкубаторів; розроблення та розширення 
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співпраці через діяльність університетів, післядипломних програм 
середньої та вищої освіти. 

Доповненням до даного повинно стати запуск маркетингової 
діяльності в прикордонних районах. Цей захід необхідно здійснити в 
рамках прикордонних регіонів через взаємне доповнення один одного 
регіональними маркетинговими заходами (щодо залучення інвестицій, 
туризму), тим самим збільшуючи шанси на боротьбу за нинішніх 
інвесторів в умовах глобалізації в контексті регіоналізації. Найбільш 
значуще завдання – забезпечити підприємців свіжою та якісною 
інформацією з ознайомленням їх із чинними законодавчими актами 
відповідних країн щодо макроекономічної та зовнішньоекономічної 
політики. Також організовувати міжнародні виставки, ярмарки, які 
забезпечать можливість налагодження безпосередніх партнерських 
зв’язків та оцінити ринки попиту. 

Необхідно приділити увагу реалізації спільних інфраструктурних 
змін за допомогою реконструкції та побудови нових прикордонних 
переходів, а також створення транзитної зупинки для каміонів. 

Особливо потребує розвиток прикордонного співробітництва у 
сфері охорони та захисту природи навколишнього середовища.  
Цей захід спрямований на розвиток заповідних зон, спільні дії проти 
екологічних проблем, повеней та охорони водних ресурсів річки Тиса. 

Підтримувати розвиток культурних та біржових зв’язків між 
прикордонними поселеннями. Метою є координація, організація та 
розвиток муніципального, селищного та культурного співробітництва, 
створення асоціацій, міст-побратимів, спільні програми розвитку тощо. 

Однак, важливо розуміти ще одну болючу проблему нинішнього 
механізму, який притаманний українському ринку, що не сумісно з 
євроінтеграційними характером подальшої співпраці Закарпаття з 
прикордонними країнами-сусідами. А саме – правила гри ведуться не за 
відкритими правилами, де перемагає розумніший, здібніший та кваліфі-
кованіший, а за принципом олігархічно-кланової системи, де перемогу 
отримує жорстокіший, підступніший та спритніший. Як наслідок, 
чинниками кар’єрного зростання як у владі, так і в науці та бізнесі 
стають не вміння давати стратегічну оцінку ринковим процесам і 
тенденціям, не глибина мислення чи фахова кваліфікація працівників, а 
зовсім інші навички та вміння (обійти податки, дати хабаря та ін.).  
І це надзвичайно складна проблема, яку необхідно вирішувати 
громадськістю разом при відновленні українського центру Карпатського 
Єврорегіону на Закарпатті. 
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